R

2

Tl
P

1. ¥(854
(54 ER0THEENNINKRASC - EEARBUAIFT R ST S D/ ES
JEAT ST JUPNJHR N SRS FrE N

2. EBENE

1) FHEF4 VA VIR GIDAIR: =775 TR R =v &
2) BT 368 H [ H 4f 74 3H29H
4AFn 84 3HA31H
3) it
ARFEHIX, WIGHE OS2, W) TFEOEM, W) Om Y] 7242 Ofhin )| & B
B 2R SCHBR O IERET — & 2 E RN 2 720 Oitisk T 2 K SCELIET O 1%
SEARME L OUK ST EG RIS S KRSCBIER (& - KL - K48 ©
A ZIT, KOKET —H _R—A~DXEEIT ), £, HKBIETORSE A
BEOT —ZEHEEZITI>HDOTH D,
4) KBENE

w10, SRR 1o BMERE 1R EERSEAm 1K EW
TRSFRiME CARRHERBBLRET) 13, SERsram 1 BERERSEAR 1
L, HEAKBIET RS SR 12, WiE kAl 11X @SSR AT B IO
B ERRKALH O S i 1, BRI KEE IS K OHEA S K o bl & & o
AR 1R kCeEREER 1K

E+

i
<

2

i)

FUP 5 B A SR



PR E

Tl
=i

L | AR TAERENWNIIKFRAKSC « HKBIRFTRST SR E OS5 ER i BB
H H R SCELA
THH - TR - FERBI B 7 % & 4 % OB R
IR 3L 2V 1 23, 625, 775
IR STRLRI AT RS A =X 1 17, 394, 210
IR ST T R ST AR 2V 1 7,625,510 | F v
1 ES
RS
1 =
Bl R A
(1 )1\
TE RS U

ar - )1 (EHX
EIRT R KRR e 2

1 =
A TRSF AR
1 H1r (=X
AR ST SRR
1 =
IR D A E 2
5 ZN
BTGB O T8
5 B P
5T A T 6 K OMEks & BRA K AL = 1 1,322,200 | fE5RI0 A T8 X OEkEE BRI KAL
B D18 5 SR B8 S 1SR 2 ]
R O SR =X 1 3,038,000 | FHEFEER O S
2 [=]
KB PR ST AR =X 1 5,408, 500 | EHUREST R
1 =
AR ST SRR
1 =
W EER
1 =

o [ hSSmE S R



PR N ERE

W4 | AT EENPIINAKRKSC « HAKBRIFTRSE SR OV 2EH ER HEER
H A AR STHLH
HE - T - &5l B 7 B & & AR PN ER
IR R =X 1 6, 231, 565
IKSUE B = 1 6,231,565 | EFEVE(
1 kW
7= AT BRI T W Hk 2 7K R
1 =
HEHe T — & i Y
1 2V
BLHIE DOWISEFZE #a
1 =
BRME OHIE
1 =
TRERRAT
1 2V
FEEHE R DVERL
1 =
WA EERL
1 ES
KRBT — B _— Rk
1 5]
BT = 1 253, 000
BISTE] = 1 253, 000
Tew%% 2V 1 253,000 | ¥T&E
1 =
RS ¢ = 1 744, 263
[EREES= = 1 744, 263
[P = 1 574,263 | FREA @
1 .

- [ hSSmE S R



WA | AT ANPGRS « HARBLETRST ST DR Eg W3
H A R
THAH - LfE - fE5 =RV & & A AOBN RR
R R 2 170,000 | R R IERE
1 =
X3 he = 24, 623, 038
e Fed = 14, 796, 962
spax o = 14, 796, 962
W R ZEHmAS = 39, 420, 000
_ g E A U5



